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Rába: 2008 elején ismét trendszerő növekedés, dinamikusan bıvülı 
nyereség 

A gyıri Rába Csoport 2008 elsı negyedévében elért eredménye jól illeszkedik a 
társaság elmúlt negyedévekben mutatott növekedési trendjébe. A tızsdei társaság az 
elızı év hasonló idıszakához képest 27,8 százalékkal magasabb, 16,8 milliárd 
forintos árbevételt ért el, miközben üzemi eredménye 116-ról 602 millió forintra nıtt, 
nettó nyeresége pedig 657 millió forint. Bár a kedvezıtlen külsı hatások továbbra is 
érvényesülnek, a folyamatos hatékonysági intézkedések hatására ismét mindhárom 
stratégiai üzletág nyereségesen teljesített. A nettó hitelállomány mértéke – az év végi 
értékhez hasonlóan – továbbra is a 2002 elıtti, 10 milliárd forint alatt maradt. 

A külsı környezet hatásai az elsı negyedévben is jobbára negatívan érintették a Rába 
mőködését. Új lendületet kapott az alapanyagárak növekedése, és bár az év végéhez képest 
enyhén csökkentek, egy év alatt 11 százalékkal magasabbak lettek az energiaárak is. A 
dollár árfolyama 2007 márciusa óta 10 százaléknál nagyobb mértékben esett, miközben az 
amerikai nehéztehergépjármő-piac növekedése az általános gazdasági lassulásnak 
köszönhetıen továbbra is várat magára Jól teljesít viszont az európai tehergépjármő- és az 
oroszországi buszpiac, amelyeknek hatását javítja az euró néhány százalékot erısödı 
árfolyama is. 

A folyamatos üzletfejlesztés, a nagyobb hozzáadott értékő termékek magasabb aránya, az 
energia- és üzemanyagárak részleges továbbhárítása, valamint a folyamatos költségkontroll 
a negatív hatásokat ellensúlyozni tudta. Üzletfejlesztési oldalon kiemelendı a John Deere-rel 
aláírt, a következı évekre jelentıs további forgalombıvülés lehetıségét magában hordozó 
ötéves stratégiai szerzıdés, valamint a speciális futómővek amerikai eladásának az elsı 
negyedévben tapasztalható további felfutása. Bár az alkatrész üzlet a korábbinál fajlagosan 
kisebb alkatrészek szállítására kapott megrendelést, a volumen jelentıs növekedése ezt a 
hatást értékben teljesen kompenzálni tudta. A jármő üzletág esetében a 2007 végén aláírt 
kiegészítı honvédségi megállapodás biztosítja a folyamatos árbevételt, amelyben éven belüli 
kisebb ingadozást csupán a szállítások éven belüli eloszlása jelenthet. 

Folytatódott a Rába immár trendszerő növekedése: az árbevétel az elsı negyedévben 16,8 
milliárd forint lett, 27,8 százalékkal több, mint egy évvel korábban. A közvetett költségek 
növekedésének mindössze 4,6 százalékos, vagyis messze az infláció alatti mértéke is 
hozzájárult ahhoz, hogy a csoportszintő EBITDA szintje több mint 50 százalékkal (895-rıl 
1,356 millió forintra történı) haladta meg a tavalyi év hasonló idıszakának értékét, az üzemi 
eredmény szintje pedig túllépte a 600 millió forintot.  

Az eredményszintet tovább javította az a 252 millió forintos pénzügyi nyereség, amely jórészt 
a dollárárfolyam kedvezıtlen alakulását kompenzáló fedezeti ügyleteknek köszönhetı. A 
Rába nettó eredménye 2008 elsı negyedévében 657 millió forint lett. 

A Rába elsıdleges célja eredményességének hosszú távú megırzése, amelynek érdekében 
a következı évek folyamán megkezdi termelıeszközeinek átfogó modernizációját. 

„A 2008 elsı negyedéves adatok a stratégia helyességét és a végrehajtás hatékonyságát 
mutatják, melynek eredményeképpen a csoport  üzletágainak restruktúrálása befejezıdött. A 
következı idıszak célkitőzései közül a további hatékonyságjavulás feltételeinek 
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megteremtését és a nemzetközi élvonalba kerülést emelném ki.” – jelentette ki Pintér István, 
a Rába elnök-vezérigazgatója. „Az év további részére vonatkozó eddigi megállapodások 
ismeretében a cégcsoport várhatóan az év további részében is rajta marad azon a 
növekedési pályán, amely az idei évre már 60 milliárd forintot meghaladó árbevételt és 
mintegy 5 milliárdos EBITDA-szint elérését vetíti elıre.” 

 

A 2008. I negyedéves konszolidált eredmények (IFRS szerint): 

 

Konszolidált adatok 
millió forintban 

2008 Q1 2007 Q1 Index 

Nettó árbevétel 16.848 13.183 127,8% 

ebbıl export 10.994 8.338 131,8% 

ebbıl belföldi értékesítés 5.854 4.845 120,8% 

Üzemi eredmény 602 116 519,0% 

Nettó eredmény 657 75 878,5% 

EBITDA 1.356 895 151,5% 
 

 

Céginformáció: 

A Rába Nyrt. üzleti portfolióját három önálló, egymáshoz kapcsolódó jármőipari üzletág alkotja: a Futómő, az Alkatrész és a 
Jármő üzletág. A Rába erısen export orientált vállalat, stratégiai export piacai az USA, az EU és a FÁK.  A több mint 2600 fıt 
foglalkoztató vállalatcsoport éves értékesítése meghaladja a 230 millió €-t. A gyıri székhelyő Rába Jármőipari Holding Nyrt. 
részvényeit a Budapesti Értéktızsdén jegyzik. 
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